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O que faremos entdo?



Fora isso, existem milhoes e milhoes de

outras galaxias tambem/[1].



Por que ndao nos mudamos?



Que tal pegarmos uma carona?







Uma nave espacial, cujos motores
funcionassem a hidrogénio, so para ser
acelerada a metade da velocidade da luz,

teria que ter mais de 80 vezes a sua massa
em combustivel. Uma nave viajando a
metade da velocidade da luz gastaria 120 mil

anos so para ir e voltar ao centro de nossa
galaxial2].



v’ As distancias entre estrelas sdo enormes.
A distancia do Sol ate a Proxima Centauri é
de ~ 4,2 anos-luz que e igual a quarenta

trilhoes de quilometros.

v A nave espacial Voyager deixou o sistema
solar a 37.000 quilometros por hora. Nessa
velocidade, levaria 80 mil anos para chegar

a Proxima Centaurif3].






b

essencia um "atalho" atraves do espaco e
do tempo[4].















Como vemos na figura. Alguém que estivesse na
parte de “cima’”, teria de “contornar’ todo espaco
—tempo para chegar na parte de “baixo”, o que
levaria milhares de anos.

Pegando um atalho a viagem seria instantdnea.












